

Divine festival

Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE	
Název organizace	Divine festival z.s.
Krátké představení organizace	<p>Divine Festival je jedinečné setkání zaměřené na osobní rozvoj, zdravý životní styl a propojení s přírodou. Nabízí širokou škálu aktivit pro všechny věkové skupiny – od pohybových workshopů, meditací a jógy až po inspirativní přednášky o zdraví těla i mysli. Festival klade velký důraz na ekologii a udržitelnost. Návštěvníci se učí, jak šetrně zacházet s přírodními zdroji, třídit odpad a žít v harmonii s přírodou. Dáváme prostor domorodým kulturám a jejich moudrosti, které inspirují k hlubšímu respektu k Zemi. Pro děti je připraven bezpečný a kreativní prostor plný her, tvoření a pohybu. Chceme, aby nejen objevovaly svět kolem sebe, ale také se učily novým dovednostem. Rodiče si tak mohou užít program s klidným vědomím, že o jejich děti je s láskou postaráno.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Pod Lipou 1666 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	divinefestival.cz
Kontaktní osoba	Karolína Pištěková
E-mail	Jess14@seznam.cz
Telefon	773200407
PROJEKT	
Název projektu	Divine festival
Místo realizace projektu	Areál Zahrada, 3267, 508 01 Hořice
Stručná anotace projektu	<p>Divine Festival je místem pro osobní rozvoj, inspiraci a péči o tělo i duši. Nabízíme jógu, meditace, pohybové workshopy a přednášky o zdravém životním stylu. Pro děti vytváříme bezpečný prostor plný her a tvoření. Klademe důraz na ekologii a udržitelnost, učíme šetrný přístup k přírodě a dáváme prostor domorodým kulturám. Naším cílem je propojit lidi, dodat jim energii a vytvořit místo, kde se sny mění v realitu.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Naším cílem je vytvořit prostor, kde si každý může najít cestu k osobnímu rozvoji, inspiraci a péči o zdraví těla i duše, ať už prostřednictvím pohybových workshopů, meditací, jógy nebo přednášek zaměřených na zdravý životní styl. Věříme, že zdraví je základním pilířem šťastného života. Pro děti vytváříme bezpečné a inspirativní prostředí plné her, tvoření a pohybu. Chceme, aby si nejen hrály, ale také se učily a objevovaly svět kolem sebe. Rodiče si mohou užít program s klidem, protože jejich děti budou v prostředí, kde jsou vítány, respektovány a kde je o ně s láskou postaráno. Také klademe velký důraz na ekologii a udržitelnost. Věříme, že zdravý svět začíná u každého z nás, a proto učíme návštěvníky, jak šetrně zacházet s přírodními zdroji, třídit odpad a žít v souladu s přírodou. Dáváme prostor domorodým kulturám a moudrosti, které nás mohou inspirovat k hlubšímu respektu k Zemi. Chceme, aby festival byl nejen kulturním a uměleckým obohacením, ale také prostorem, kde se děti i dospělí cítí propojení, zdraví a plní energie. Je to místo, kde se sny mění v realitu a kde se rodí nové generace, které budou tvořit lepší svět.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež Handicapovaní Senioři Maminky s dětmi Kultura Životní prostředí
Jiná cílová skupina	Cílovou skupinou jsou rodiny s dětmi, zájemci o zdraví a osobní rozvoj, umělci, lektoři, hudebníci, milovníci kultury, ekologie, dobrovolníci, stánkaři a lidé všech věkových kategorií hledající inspiraci. <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	Meditace a dechová cvičení – různé techniky pro vnitřní klid a sebepoznání Pohybové aktivity – jóga, tanec, pohybové workshopy a fire circle . Hudební program – koncerty, společné jamování a zpěv u ohně Workshopy a přednášky – témata jako esenciální oleje, duchovní rozvoj, moderní medicína a další Stánky – šperky, hudební nástroje, zdravé jídlo a nápoje a další... Program pro děti – kreativní dílny, pohybové aktivity, hry a tvoření v bezpečném a inspirativním prostředí Ekologie a udržitelnost – důraz na šetrný přístup k přírodě, třídění odpadu, zero waste principy a propojení s moudrostí domorodých kultur. <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	Harmonogram projektu Zahájení projektu: 01.01.2025 Ukončení projektu: 30.09.2025 Rozpis aktivit: 1.1.-10.6.2025 předpříprava festivalu (komunikace s lektory, hudebníky, účastníky, zajištění prostor a technického zázemí, celková propagace) 10.6-20.6. 2025 (reálná příprava festivalu na místě, postavení všech stánů, příprava stage, koordinace teamu a dobrovolníků plus úklid) 20.6.-30.9.2025 (kompletní zhodnocení a vyúčtování projektu) realizační team Karolína Pištěková - celková organizace a zajištění všech materiálních věcí, prostoru a celá koordinace teamu a rozdělení práce Sebastian Prax - tvorba programu Hanka Popadincová - emailová komunikace Petr Kašpar - technická podpora přímo na místě (rozvod elektriky, starost o stavbu stánů a rozmístění stánkařů) Adéla Zemanová - grafické práce plus dekorační schopnosti na místě Agáta Turková - dětský koutek a tvorba programu pro děti plus starost o sociální síť Eliška Brabcová - vytváření videí a obsahu na sociální síť Petr Kadlec - kameraman Petr Holý - koordinace dobrovolníků na místě Jonáš Hrubín - zajištění zvuku po celou dobu trvání festivalu hlavní program : Vojta Violinist, Messenjah, Tranzan, Phoenix Maria (Rakousko), Yekumi (Itálie), Yaka and Rita (Brazílie)...a další :) <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	Pronájem prostoru: 65.000 Kč Toi Toi: 7.000 Kč Zvukař: 28.000 Kč Pronájem stánů: 25.000 Kč Propagace na Facebooku: 40.000 Kč Organizační tým: 40.000 Kč Hudebníci a lektoři: 50.000 Kč Kameraman: 8.000 Kč Celkem: 263.000 Kč. Organizace probíhá svépomocí s pomocí dobrovolníků a vlastních zdrojů. Požadovaná částka 50.000Kč bude použita na částečné zaplacení prostoru. :) <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	50.000 Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	mám podanou žádost na město Hořice (35000kč) a Královohradecký kraj (141000kč), zatím je to v procesu prodej vstupenek a pronájem stánků a mé vlastní zdroje <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	natisknout bannery reklamní předměty s logem (vratné kelímky, magnetky, propisky, vonička do aut, bločky, tašky, hrníčky) trička pro team vybavení dětského koutku <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>

Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	určitě rozšířím dětský koutek, protože ho lidé hodně využívají pro své děti :)
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Podpora programu a vystupujících – příspěví na honoráře lektorů, hudebníků, odborníků a umělců, kteří inspirují návštěvníky festivalu. Ekologická a udržitelná řešení – podpora vratných kelímků Vytvoření prostoru pro děti a rodiny – financování dětského programu plného tvoření, pohybu a her v bezpečném prostředí. Zázemí a technická podpora – půjčení nebo financování stanů, ozvučení a dalších nezbytných technických prvků. Dostupnost festivalu pro všechny – podpora zvýhodněných vstupenek pro ZTP nebo nízkopříjmové skupiny. Propagace a medializace – pomoc s rozšířením povědomí o festivalu prostřednictvím reklamy, sociálních sítí či médií. Naším cílem je vytvořit festival, který propojuje lidi, podporuje zdravý životní styl, vzdělává a chrání přírodu. Věříme, že spolupráce s donátory pomůže tento záměr realizovat a přinese přínos celé komunitě.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>Rozhodně ano! Připravím výživnou PowerPointovou prezentaci (bez zbytečných textových románů) a s nadšením odvyprávím, proč je Divine Festival skvělou příležitostí k podpoře kultury, zdravého životního stylu a ekologie. Plus nebudu uspávat hady – čekejte energii, vášeň a možná i pár vtipů. :)</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	img-5842.jpeg <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	0001.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	p1005242.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	p1005005.jpg <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>